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月分

《問合先》健康推進課
 ☎ ０２９６－７５－３１５９（直通）
 ☎ 58－5111・75－3111（代表）

詳細は、「桜川市健康カレンダー」をご覧ください。

Baby Kumon教室開講中0～2歳の親子で参加 桜川市真壁町桜井765-2

～ お客さまに 豊かさと繁栄を ～～ お客さまに 豊かさと繁栄を ～

TEL 0296-54-1540
Homepage  http://www.furuhashikaikei.com

古橋伸夫税理士事務所古橋伸夫税理士事務所
新たに保育士科を新設

高い処遇で求人が30倍！歯科衛生士科

体験入学実施中

説明会実施中
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※�

健
康
づ
く
り
事
業
実
施
に
あ
た

り
、
受
診
人
数
の
制
限
や
マ
ス

ク
の
着
用
な
ど
、
感
染
症
予
防

対
策
を
行
っ
た
う
え
で
実
施
し

て
い
ま
す
。
ま
た
、
新
型
コ
ロ

ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に

よ
り
中
止
す
る
場
合
が
あ
り
ま

す
。
あ
ら
か
じ
め
ご
了
承
く
だ

さ
い
。

健
康
相
談

■
総
合
健
康
相
談
（
要
予
約
）

　

健
康
や
子
育
て
の
不
安
・
心
配

事
に
つ
い
て
、
ご
相
談
に
応
じ
ま

す
。お
気
軽
に
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

・
日
程
／
会
場

　

�【
９
月
10
日
（
木
）、24
日
（
木
）】

／
健
康
推
進
課

　

�【
９
月
15
日
（
火
）】
／
真
壁
保

健
セ
ン
タ
ー

・
時
間
／
10
時
～
11
時
30
分

■
こ
こ
ろ
の
健
康
相
談（
要
予
約
）

「
最
近
、
よ
く
眠
れ
な
い
」「
人
の

視
線
が
気
に
な
る
」
な
ど
、
心
の

健
康
で
悩
ん
で
い
る
方
、
ご
相
談

く
だ
さ
い
。
ご
家
族
・
ご
近
所
・

職
場
の
方
か
ら
の
相
談
も
受
け
付

け
て
い
ま
す
。

・
日
程
／
９
月
29
日
（
火
）

・
開
催
時
間
／
14
時
～
15
時
30
分

・
会
場
／
岩
瀬
福
祉
セ
ン
タ
ー

・�

内
容
／
精
神
科
医
師
や
保
健
師

が
担
当
し
、
秘
密
は
厳
守
さ
れ

ま
す
。

母
と
子
の
健
康
づ
く
り

■
子
育
て
相
談
（
要
予
約
）

　

子
育
て
に
関
す
る
不
安
や
悩

み
、
困
っ
て
い
る
こ
と
は
あ
り
ま

せ
ん
か
？
ど
ん
な
些
細
な
事
で
も

一
人
で
悩
ま
ず
に
気
軽
に
相
談
し

て
く
だ
さ
い
。

　

毎
月
１
回
の
開
催
で
、
相
談
に

は
精
神
保
健
福
祉
士
が
対
応
し
ま

す
。

・
日
時
／
９
月
８
日
（
火
）

　

①
10
時
～　

②
11
時
～

・
会
場
／
岩
瀬
福
祉
セ
ン
タ
ー

・
申
込
先
／
健
康
推
進
課

乳
幼
児
健
診
・
育
児
相
談

診
療
時
間
／
９
時
～
12
時
、13
時
～
16
時

受
付
時
間
／
９
時
～
11
時
30
分
、13
時
～
15
時
30
分

休
日
応
急
診
察
医
療
機
関

診
察
日

医
療
機
関
名

住
所
・
連
絡
先

９
月
６
日
（
日
）
内
科
宮
本
医
院

真
壁
町
古
城
２
２
９‐１

☎
０
２
９
６‐55‐０
１
０
１

９
月
13
日
（
日
）
平
島
医
院

岩
瀬
１
９
８

☎
０
２
９
６‐75‐２
５
１
０

９
月
20
日
（
日
）
田
崎
内
科
医
院

真
壁
町
田
２
６
８‐６

☎
０
２
９
６‐55‐２
５
１
１

９
月
21
日
（
月
）
阿
部
田
医
院

真
壁
町
亀
熊
１
２
３‐１

☎
０
２
９
６‐55‐０
３
０
５

９
月
22
日
（
火
）
鏑
木
ク
リ
ニ
ッ
ク

加
茂
部
４‐１

☎
０
２
９
６‐76‐３
１
３
１

９
月
27
日
（
日
）
根
本
医
院

真
壁
町
真
壁
２
０
２

☎
０
２
９
６‐55‐０
０
２
７

健
診
の
種
類

日
　
　
程

対
　
　
象

会
　
　
場

５
歳
児
健
康
相
談

９
月
８
日
（
火
）

Ｈ
27
年
８
月
18
日
～
９
月
26
日
生

岩
瀬
福
祉
セ
ン
タ
ー

１
歳
児
健
康
診
査

９
月
９
日
（
水
）

Ｒ
１
年
９
月
生

岩
瀬
福
祉
セ
ン
タ
ー

４
～
６
か
月
児
育
児
相
談

９
月
15
日
（
火
）

Ｒ
２
年
４
月
～
５
月
生

岩
瀬
福
祉
セ
ン
タ
ー

３
歳
児
健
康
診
査
【
岩
瀬
・
大
和
地
区
】

９
月
17
日
（
木
）

Ｈ
29
年
６
月
～
７
月
生

岩
瀬
福
祉
セ
ン
タ
ー

※�

密
集
を
避
け
る
た
め
、
受
付
時
間
を
指
定
し
、
個
別
に
通
知
し
ま
す
。
ま
た
、
新

型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に
よ
り
健
診
を
延
期
、
中
止
す
る
こ
と
が
あ

り
ま
す
。
そ
の
際
は
対
象
者
の
方
へ
通
知
す
る
ほ
か
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
お
知
ら

せ
し
ま
す
。

「
第
２
次
桜
川
市
き
ら
り
健
康
プ
ラ
ン
」

　

今
月
は
、「
栄
養
・
食
生
活
」

に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

健
康
や
笑
顔
を
つ
く
る
「
食
」

を
学
び
、
規
則
正
し
い
食
生
活
を

実
践
し
ま
し
ょ
う
。

桜
川
市
の
現
状

・�

朝
食
を
毎
日
食
べ
る
小
学
生
は
、

88
．
１
％
、中
学
生
は
82
．
９
％

で
す
。

・�

野
菜
を
ほ
と
ん
ど
毎
日
食
べ
る

小
学
生
は
、
58
．
６
％
、
中
学

生
は
54
．
５
％
で
す
。

・�

夕
食
を
ひ
と
り
で
食
べ
る
小
学

生
は
、２
．４
％
、中
学
生
が
５
．

４
％
で
す
。

・�

小
学
生
で
、
肥
満
、
肥
満
ぎ
み

の
割
合
が
11
．
３
％
、
中
学
生

が
11
．
１
％
で
す
。

・�

主
食
、
主
菜
、
副
菜
の
３
つ
を

そ
ろ
え
た
食
事
を
１
日
２
回
以

上
と
る
日
が
、
ほ
ぼ
毎
日
の
方

の
割
合
は
43
．
１
％
で
、
全
国

平
均
よ
り
低
く
な
っ
て
い
ま

す
。

・�

自
身
の
食
生
活
に
つ
い
て
、「
少

し
問
題
が
あ
る
」「
問
題
が
多

い
」
と
思
っ
て
い
る
方
は
、

32
．
４
％
で
す
。
そ
の
中
で「
栄

養
が
偏
っ
て
い
る
」
が
多
く
、

20
～
50
歳
代
で
は
「
食
事
時
間

が
不
規
則
」
が
多
く
な
っ
て
い

ま
す
。

市
民
の
取
り
組
み

・�

１
日
３
食
、
家
族
で
規
則
正
し

い
食
事
、
食
習
慣
を
心
が
け
、

間
食
や
夜
食
、
飲
み
物
の
と
り

方
に
気
を
つ
け
ま
す
。

・�

毎
食
主
食
、
主
菜
、
副
菜
の
そ

ろ
っ
た
バ
ラ
ン
ス
の
良
い
食
事

や
減
塩
を
心
が
け
ま
す
。

・�

早
寝
、
早
起
き
、
朝
ご
は
ん
を

食
べ
る
こ
と
を
心
が
け
ま
す
。

・�

し
っ
か
り
噛
ん
で
、
ゆ
っ
く
り

食
べ
、
腹
八
分
目
を
心
が
け
ま

す
。

・�

高
齢
期
は
、
低
栄
養
に
注
意
し
、

た
ん
ぱ
く
質
を
と
る
よ
う
に
心

が
け
ま
す
。

成果指標 基準値
（平成 30 年度）

目標値
（令和６年度） 行政の取り組み

１歳６か月児健診時の１日３回食事
をする子どもの割合 99.0％ 100％ ・�ライフステージに応じた、

バランスの良い食事摂取や
適正な食生活、食育の普及
啓発や実践の支援をしま
す。

・�早寝、早起き、朝ごはんの
習慣化を推進します。

・�食の安心、安全性に関する
正しい情報を提供します。

・�減塩や、野菜摂取量の増加
のため、知識の普及を図り
ます。

・�地域の農産物を紹介し、地
産地消を推進します。

３歳児健診時の１日３回食事をする
子どもの割合 99.0％ 100％

朝食をほとんど毎日食べる人の割合
（小学生）88.1％
（中学生）82.9％
（成　人）86.6％

（小学生）93％
（中学生）88％
（成　人）90％

ほとんど毎日野菜を食べる人の割合
（小学生）58.6％
（中学生）54.5％
（成　人）49.8％

（小学生）65％
（中学生）60％
（成　人）55％

減塩を実行している人の割合 54.3％ 60％

肥満傾向の方の割合 （小学生）11.3％
（中学生）11.1％

（小学生）8％
（中学生）8％

～
栄
～
栄
養
・
養
・
食
生
活
編
～

食
生
活
編
～


